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Masivní žhářský útok zastavil vlaky ve Francii a zasáhl
800 000 cestujících
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Zprávy

Masivní žhářský útok zastavil vlaky po celé Francii a zasáhl 800 000
cestujících

HLAS EVROPY BUDE ZABLOKOVÁN kvůli tlaku evropských úřadů
na svobodu slova a pokusům zatajit pravdu o skutečné situaci v
Evropě. Přihlaste se k odběru našeho telegramového kanálu a
zůstaňte v kontaktu a získejte SKUTEČNÉ zprávy z Evropy a světa
bez cenzury nebo placených státními články.

Při vážném narušení těsně před zahajovacím ceremoniálem olympijských
her v Paříži a rušném víkendu letního cestování se vlaky po celé Francii
zastavily kvůli sérii úmyslných žhářských útoků. Státní železniční
společnost SNCF dnes brzy ráno oznámila, že se stala „obětí několika
zlovolných činů“.

Požáry byly založeny podél několika vysokorychlostních tratí, což
způsobilo rozsáhlé zrušení. Společnost SNCF vyzvala cestující, aby
odložili své cesty. Francouzský list Le Monde uvedl, že by mohlo být
postiženo 800 000 cestujících. Zatímco vlaky Eurostar do az
Londýna St Pancras a Paris Gare du Nord jsou v provozu, očekávají
se zpoždění.

SNCF potvrdila, že jejich atlantické, severní a východní trasy LGV
byly vážně narušeny. "Byly založeny úmyslné požáry, které poškodily
naše zařízení," řekl mluvčí SNCF. Linka LGV Sud Est byla
nedotčena, protože byl zmařen akt sabotáže. Týmy jsou na místě,
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aby diagnostikovaly problém a začaly s opravami. Doprava TGV na
dotčených trasách zaznamenala odklony a četná zrušení. Všichni
dotčení cestující budou kontaktováni e-mailem nebo textovou
zprávou a vstupenky jsou vyměnitelné a vratné.

Vládní představitelé odsoudili incidenty, ke kterým došlo několik
hodin před zahajovacím ceremoniálem olympijských her v Paříži.
Neexistoval však žádný bezprostřední náznak odkazu na hry.
Národní policie útoky vyšetřuje. Francouzská média informovala o
významném požáru na frekventované západní trase.

Ministr dopravy Patrice Vergriete odsoudil „kriminální incidenty“ na X
a ujistil, že SNCF pracuje na obnovení provozu. Ministryně sportu
Amélie Oudéa-Castera uvedla, že úřady posuzují dopad na cestující
a sportovce, aby zajistily přepravu všech delegací na místa soutěže.
"Hrát proti hrám je hrát proti Francii, proti vlastnímu táboru, proti své
zemi," řekla v televizi BFM, aniž by identifikovala vandaly.

Šéf pařížské policie Laurent Nunez oznámil v rádiu France Info, že v
reakci na incidenty SNCF budou na přeplněná nádraží vyslány
policejní posily.

Sdílejte toto:

Předchozí příspěvek Nejvyšší představitelé drogového kartelu Sinaloa
zatčeni v Texasu za obchodování s fentanylem

Další příspěvek Londýnský soud poslal aktivisty JSO do vězení za
znesvěcení Van Goghova obrazu „Slunečnice“
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